Bapuant 3 (mpoMexyTO4YHOI aTTecTanum 3a 8 Kiacc)

Yacts 1
Al. Cpasuure 2/10 u v/41.
1)2V10=v41  2)gpyrofioteer  3)2y/10> V41 4)2v10 < V4l
A2, Ynpoctute Bupaxenue: (3z — 2)2 — 922 + 5.
1) 9—12z 2) —622 — 122 +9 3) 12z +9 4) -6z +9

A3. Buipasure u3 ¢popMyJil CKOPOCTH PABHOYCKOPEHHOIO JIBHXKEHHS
v = vg + at YCKOpEHHE a.

=Y%—-v =_1
1)a=%—vo 2)a=%‘1 3)a= t 4)a v—1p
A4. YnpocTHTe BhlpaxkeHHe: 20 +5 45
1) 5 2) 13 3) 3%5 4) 45
2 —zy z2y+ Y
Ab. Hafinnte npousseneHne apoGef T oy 2y ec oy # 0.
1)0 2)2—'—:—3 Iz+y 4)z—y
-2y=4
AB. Pewnre cucteMy ypaBHeHHR: v
Tz — 5y = —8.
1) (44) 2) (-4,-4) 3) (4-4) 4) (-44)

A7. Pewre nepasenctso: —3(z — 3) > 2(z + 5).

A8. CooTHecHTe KaXKnoe KBajpaTHOe ypaBHeHHe U ero OfiiH KOpeHb C COOT-
BETCTBYIOLHM €My BTOPLIM KOPHEM H 3HaueHHeM q.
Nz?+11z+¢=0, z, = -3 2)z2 -q¢=0, ; = —6
3)z2—4x+q=0, 7; =4
A)z3=0;¢=0 B)z, =-8;, ¢g=24
B)z; =6; ¢ = 36.
A9. Tennoxox npotuen 108 KM 1o TeYeHHIO PeKH U 84 KM MPOTHB TeYeHHs, 3a-
TpaTHB Ha Becb IyTb 8 u. Hafinute co6cTBeHHYI0 CKOPOCTD TeM/I0X0/d.
OGo3HauuB cO6CTBEHHYI0 CKOPOCTb TEIUIOX0/A Yepe3 Z KM/ 4, COCTaBbTe
ypaBHeHHe, COOTBETCTBYIOLIee YCJIOBHIO 3a1a4H, eCJIH H3BECTHO, YTO CKOPOCThb
TeueHHsl pekH 3 kM/ u.

108 84 _ 108 _ 84
1):z:+3+:z:—3_8 2):1:+3—:z:—3+8

108, 84 _ 108 | 84 _
3) T +a:—3—8 4):1: 3+z+3

A10.(A., M.) Lns rpaduka dyHKupH y = azx? + bz + c (M. puc. 44) ykaxure
HeBepHOe yTBepXKIeHHe.

YA ,
i
o 1 57
\[ 11/ a)y(1) <0
y 6)c=3;
B)a>0;
Puc. 44. r)D>0.
Yactb 2

B 1. Mexy KaKHMH COCEIHHMH LIeJILIMH UHCJIAMH HAXOJHTCS MOJI( -KHTeJNbHBIH
KOpeHb ypaBHeHHs 11 — 22 = 0?
Orger:

B2. Hafnute anauenue Bupaxenns (a —7)%2 —2(a — 7)(a +7) + (a + 3)% npu
a = 0,25.
Orsger:

B3. Macca cniasa, cocToslIero H3 0JoBa H CBHHIA, paBHa 600 r. B cnnase
68% onoBa. Hainure Maccy cBHHUA.
Orser:

B4. (A., M.) Hafimure HauGosbllee uesoe 3HaueHHe T, IPH KOTOPOM HMeeT
CMBIC/ BrIpaxkeHHe /11,5 — (5z — 4).
Orser:

B4. (Mak.) YnipocTuTe BHpaXeHHe (m"adz)l5 : (m?d) =2 ecand # 0.
Ortser:

B5. (A.) Ha pucynke 45 u3o6paxéH rpadux QyHKUHH y = az? + c. Onpene-
JIWTe 3HaKH a, c H D,
Orger:



Yactn 3

C1. Pemmre ypasrenne: —SZ— + 10 =2

z—-4 z2-3z—-4 z+1°

C2. Buiuucaure: \[(6 - \/2_(5)2 + \/(4 - 2\/5)2.

g2 +y=5,

C3. Pewunre cHcreMy ypaBHeHHH:
S5z+y=>5.

C4. Ipu KaKuxX 3HaueHHsiX a ypaBHeHHe 2 + 42 + a — 3 = 0 UMeeT PoBHO
OJIHH KOpeHb (JiBa paBHBLIX KOpH)?



